
 

Notulen Algemene Ledenvergadering   10-01-2025 
 
1.  Opening Vergadering: 
Onze voorzitter Dhr. Kruijt heet ons alle welkom en staat stil bij het overlijden van Dhr. Aad 
Kagenaar. Die veel voor de ijsclub heeft betekent, en ook op persoonlijk vlak heeft Aad veel 
betekent voor Hans en vele met ons.  
Ook is de vrouw van oud penningmeester Dhr. Cees Vlieland overleden, ook zei heeft enorm 
veel betekent achter de schermen van de club. 
Ook is Mireille de Heer die in onze kascommissie zat getroffen door een hersenbloeding, en 
onze penningmeester Peter Aanhane is ziek, hij heeft een chronische ziekte en is daarom 
afwezig. Wij wensen deze mensen sterkte en gezondheid toe. 
 We nemen nu voor de overledene 1 Minuut stilte in acht. 
 
2. Verslag Notulen ALV 2024 
Voordat de Notulen doorgenomen wordt ziet u meerdere personen aan tafel zitten en die 
stellen wij aan u voor,  
Dit zijn Anna de Rover en Marjan Veuger vorig jaar hebben wij als bestuur opgeroepen voor 
een Buddy systeem, (mensen die ons willen versterken) en deze twee dames hebben dat 
gedaan, (Applaus) 
Anna De Rover Gaat de Secretaris ondersteunen en Marjan Veuger gaat Debby 
ondersteunen. 
Er zijn geen vragen over de notulen van de ALV van vorig jaar. 

 

3.  Ingekomen stukken en mededelingen 
Geen mededelingen en of ingekomen stukken. 
 
4. Jaarverslag 2024    (Door Hans i.v.m. ziekte Peter) 
De kascommissie Jolanda Grimbergen en Andre van Egmond zijn bij de Penningmeester 
geweest. Deze hebben decharge verleend. We hebben een positief resultaat echter er 
moeten nog een aantal rekeningen binnen komen.                                                                          
O.a. kosten voor trainersopleidingen enz. 
Opmerkelijk is dat de sponsorbijdrage minder zijn geworden, dit heeft te maken met weinig 
of geen natuurijs, en met name dat er vaste sponsorbedragen binnen komen door partijen 
die op vaste avonden in het clubgebouw waren, die er nu niet meer zijn. 
Er is aangegeven vanuit het bestuur dat Anna in samenspraak met Henk van der Meij de 
taken van verhuur (sponsoring) gaat overnemen en gaat digitaliseren. 
 
Max had wat tips en Anna gaat in gesprek met Max. 
 
Aanvullende vraag Cees de Winter die was bang dat door verhuur (sponsoring) onze eigen 
activiteiten eventueel niet door konden gaan.  Daar waken we voor. 
 
5. Benoeming leden kascommissie 2025/2026 



 
De leden van de kascommissie van afgelopen jaar te weten Jolanda Grimbergen en Andre 
van Egmond, gaan door alleen Jolanda wordt vervangen door Cees de Winter, onze dank 
daarvoor. 
 
6. Bestuursverkiezing  
Aftredend: Peter Aanhane (Penningmeester) 
Er stond eigenlijk niemand op. Wel ideeën om b.v. naar een kantoor te gaan en te zeggen jij 
doet onze administratie en wij gaan dan jouw naam vermelden. (Sponsoring) 
 
7. Werkgroepen 
Werkgroepen zijn uitgewerkt (Toelichting door Anna en Marian) 
Alle commissies zijn benoemd.  Fietsclub wordt i.s.m Jim Warmerdam opgezet. 
 
8.  Landijsleden 
Benoemd zijn hoeveel abonnementen er zijn verkocht 
85 Leden             72   Gezin    en    13    1 persoons  
 
9. Rondvraag  
Vele discussies over ledengeld. Wij willen het laagdrempelig houden. En Debby toonde de 
nieuwe clubkleding. 
 
10. Sluiting en Borrel 
 

 

 

 

 


